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одії на Сході країни – найгарячіша тема наших 
дискусій. Ми сперечаємось, що і як треба робити 
в тій чи іншій ситуації. Ми щиро переживаємо за 

НАШИХ. Але ми не військові, ми ті, кому пощастило зі зви-
чайним мирним життям, в яке так мріють повернутись з 
перемогою хлопці із зони АТО. Мріють і продовжують 
героїчно виконувати свій військовий обов’язок. А наш гро-
мадянський обов’язок (для багатьох це поклик душі) – 
підтримувати їх як морально, так і матеріально. Як сказав 
Патріарх Київський Філарет: «Народ об’єднується в любові, 
коли збирає допомогу українській армії». 

Напередодні Дня працівників ветеринарної медицини 
Громадська рада Держветфітослужби України та Асоціація 
спеціалістів ветеринарної медицини оголосили збір коштів 
на придбання індивідуальних засобів захисту для наших 
воїнів, спеціального сучасного обладнання, яке зможе вря-
тувати життя кожному з них. 

Цей заклик одразу був почутий і підт риманий ветери-
нарною спільнотою. А як ще може бути в осередку людей 
найгуманнішої професії, для яких патріотизм ніколи не був 
просто словом, а завжди рушійною силою.

Тож кошти почали збирати, як то кажуть, усім миром. 
У благодійній акції взяли участь і наші колеги з Луганщини 
та Донеччини. І вже за кілька днів потому на зібрані кошти 
були придбані палатки, спальні мішки, каремати. 5 серпня 
вантаж відвезли до Білої Церкви, в постійне місце дислокації 
72-ї механізованої бригади, яка впродовж двох тижнів 
героїчно прикривала кордон у Луганській області під пере-
хресним вогнем сепаратистів і російських військ. 

Офіцер управління 72-ї механізованої бригади під пол-
ковник Олександр Лосєв подякував за підтримку й додав: 
«Будь-яка допомога, що надходить, є запорукою того, що це 
наша спільна справа, народ і армія виконують одне завдан-
ня, кожний в міру своїх можливостей, захищаємо нашу 
країну, цілісність нашої держави». І запевнив, що все це 
буде передано в зону бойових дій якнайшвидше. 

У найкоротший строк було зібрано понад 1,8  млн грн. 

Кожна область працювала й продовжує працювати зі своїми 
батальйонами, яким по змозі допомагає найнеобхіднішим. 

7  серпня 2014  р. у Києві відбулася зустріч з нагоди 
передачі сучасного безпілотника представникам батальйону 
«Айдар». 

Під час цієї зустрічі директор департаменту ветеринарної 
медицини Держветфітослужби України Олександр Вержи-

ОФІЦІЙНА ХРОНІКА

Так сталося, що день кожного з нас починається й за-
кінчується одним і тим самим запитанням: «Як там 
НАШІ?» І, мабуть, зайве пояснювати, що НАШІ – це хлопці 
з різних куточків України, які нині, ризикуючи власним 
життям, захищають свою Вітчизну, українську землю, 
державну незалежність і мирне життя кожного з нас. 
І  тому всім болить, коли із зони АТО приходять сумні 
звістки, і щира радість наповнює душу, коли чуємо: «Втрат 
і поранених з НАШОГО боку, з боку сил АТО, немає». 
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ховський подякував тим, хто нині зі зброєю в руках відстоює 
незалежність і неподільність великої неньки України, а серед 
них і працівники ветеринарної галузі. «Цілком закономірно, 
що ветеринарна спільнота всієї України, від сходу до заходу, 
з півночі до півдня, в час, коли країна потерпає від бойових 
дій, не могла залишатись осторонь людських сліз, горя, руїн. 
Велика подяка всім керівникам територіальних органів усіх 
рівнів, державних установ і підприємств, які підтримали цю 
благодійну справу». 

Голова Асоціації спеціалістів ветеринарної медицини 
України Оксана Рудь згадала, як була приємно схвильована, 

коли вже на другий день після опублікування звернення на 
благодійному рахунку було 150 тис. грн. До акції знайшли 
змогу приєднатися й лікарі ветеринарної медицини із 
Донецька, які таким чином наближають звільнення рідного 
міста від окупантів. 

Заступник командира батальйону «Айдар» Абдул Джа-
ліл Іса, якому передали документи на безпілотник, подяку-
вав за такий цінний подарунок. «Завдяки йому ми можемо 
зберегти життя нашим бійцям і мирним громадянам. Думаю, 
цей літальний апарат допоможе наблизити нашу перемо-
гу», – сказав він. 

Безперечно, адже керуватимуть ним люди, які впевнені 
у перемозі. Ми щиро бажаємо нашим воїнам досягти мети як-
найшвидше. І обіцяємо всіляко допомагати їм у цьому. 

Боєць 72-ї механізованої бригади молодший лейтенант 
Андрій Шумейко доповів, що частина вантажу вже достав-
лена в зону АТО хлопцями, які повернулися туди після 

короткотривалої відпустки, а решта речей поїде днями 
з  особовим складом. Він також подякував працівникам 
ветеринарної медицини за підтримку і побажав усім мирно-
го неба над головою. 

Ми маємо гідно пройти це випробування, яке вже 
згуртовує нас, як ніколи раніше, міцно об’єднує в українську 
націю, незалежно від національності кожного. Географія 
нині не важлива. Важлива єдність заради нашої України, яку 
віддано захищають українські чоловіки. Тож продовжуємо 
збирати кошти на підтримку боєздатності української армії. 
Щоб НАШІ якнайшвидше повернулися з перемогою живи-
ми й неушкодженими. Адже лікарі ветеринарної медицини 
покликані рятувати життя.  

Вікторія Ісаєнко


